

省平安考核抽查组来绍检查考核

绍兴政法融媒体中心赵哲婧 通讯员王洪波

本报讯 近日,省委组织部常务副部长张学伟、省委政法委员会书记朱恒毅带领省平安考核抽查组到绍兴市考核平安建设工作。绍兴市委副书记、政法委书记陈澄,政法委常务副书记王荣彪等陪同。

考核抽查组深入绍兴市柯桥区、新昌县和滨海新城的有关乡镇(街道)、村(社区)和企业等,实地检查和核查疫情防控措施、公共交通安全、生产安全等工作落实情况,并听取新昌县2019年度平安建设工作情况汇报。考核抽查组一行在肯定成绩的同时,也指出绍兴市在平安建设工作中存在的问题短板,并提出了具体要求。

缉毒犬复工了! 柯桥加强寄递业 违禁品管控

通讯员 潘丹翱 毛庆荣

本报讯 日前,绍兴市柯桥区公安分局、区检察院、区邮政管理局工作人员对绍兴市柯桥区钱清中通快递开展联合检查。检查工作中,新品种警犬帕尔森杰克罗素梗犬在民警的带领下,来到钱清一家快递公司例行检查。

随着我省新冠肺炎疫情防控应急响应级别由省重大突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应,企业陆续复工复产,快递物流日益活跃。为有效预防和打击寄递毒品、枪支、弹药等违禁品犯罪活动,特别是在疫情防控期间,避免相关人员利用“无接触派送”创新工作而形成更大规模寄递违禁品情形,柯桥区公安分局、区检察院、区邮政管理局三方拟将建立及时通报和提前介入、定期会商、专项巡检、倒查追责、线索移送反馈等机制,充分发挥各自职能,加强协作联动,形成严厉打击和预防寄递违禁品犯罪的共同体。



每日量量体温

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 宋雪青

绍兴市强制隔离戒毒(拘留)所按照上级部署,以“坚决把疫情阻击在监墙之外,坚决防止疫情在监所传播扩散”为目标,全面实行封闭式勤务管理模式。全体民警、辅警、医务和工勤人员坚守岗位,从源头杜绝人员流动,全面筑牢监管安全防线,坚决打好防控战役。

“白名单”刚出炉 民警推迟下班 送证入企

通讯员 祝丹

本报讯 “真高兴,终于能回来了。”近日,兆山集团诸暨水泥有限公司8名河北员工乘坐公司专车抵达诸暨兆山,才下车就拿到了通行证。

为加强疫情防控,绍兴市在开通健康码的基础上,再推出“白名单”机制,为复工复产加上防疫“双保险”。2月19日17时03分,浣东街道12家企业81个“白名单”人员名单正式下发。“发通行证咯,同志们”,社区民警张挺第一时间在流管工作群发出了通知。顾不上回家吃饭,张挺对照名单人员分片,整理好提前制作好的通行证,分发至各社区民警、辅警手中,民警、辅警即刻下村进企业(工厂)派送。

圣都家居装饰有限公司负责人拿到张挺送来的7位员工通行证后立即向员工们发出了这个好消息。

从圣都家居装饰有限公司出来,张挺带上协管员徐国剑驱车直奔兆山集团诸暨水泥有限公司。兆山水泥厂负责人黄开炯告诉民警张挺,兆山特地安排返岗专车从河北邯郸接符合返岗要求的8名河北员工回来。“1100多公里,1天半的路程,本来还在担心通行证什么时候能下来,没想到比员工还早到,真的是解了我们燃眉之急。”

“‘白名单’机制推出后,我们提前制作好了企业白名单员工通行证,就是为了‘白名单’一下来,能第一时间将通行证送到企业手中。”张挺说。

致敬! 防疫最前线的2万余名网格员

绍兴政法融媒体中心周黎 通讯员 李卫峰

本报讯 近日,绍兴市委政法委下发《关于进一步发挥“一中心四平台一网格”在疫情防控工作中作用的紧急通知》,并召开视频会议开展部署,动员全市网格员争当信息摸排员、防疫宣传员、矛盾调解员和一线战斗员,合力参与疫情防控。

疫情发生以来,市委政法委依托各级社会治理综合服务中心和乡

镇综合工作平台、市场监管平台、综合执法平台、便民服务平台,会同防疫指挥部加强数据分析、任务分拨、组织落实和闭环监督。

同时,全市已动员4056个网格、2万余名网格员积极参与到防疫工作的最前线。网格员发挥信息摸排员、防疫宣传员、矛盾调解员和一线战斗员等“四大员”的作用,进村入户,共计走访排查226万户家庭、606万人员,化解相关矛盾纠纷996件、处置相关涉稳信息80件、收集群众突出诉求771件,让每一个网格都成为抗击疫情的坚强堡垒。

网上主题党日 抗疫独特风景

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 通讯员 俞浙峰

本报讯 因为疫情,人员无法集中且部分党员投身于抗疫防控一线和助企复工现场,2月28日,绍兴市委政法委员会机关党支部以网络在线直播的形式,开展了“抗疫,党员先锋在闪光”主题党日活动。通过音视频,委机关党员们隔着屏幕交流,既确保了坚持党组织学习制度的不懈怠,也传递了凝聚决心共克时艰的强大正能量,更坚定了打赢疫情防控战的决心和信心。

市委政法委常务副书记王荣彪充分肯定了奋战在抗疫一线党员干部的工作,他指出,抗疫工作中,大家要团结一心,凝聚共识,形成合力,共同努力,做好疫情防控工作。他表示,每个单位、每个环节、每个个体都应履行好责任,让抗疫工作落实到位,起到实效。

王荣彪强调,当前疫情防控之所以取得了阶段性的成果,得益于党中央的坚强领导和全国人民的共同努力,更得益于一批批最美逆行者的无私奉献和勇于担当。同时,绍兴的政法干部要继续发扬连续作战精神,保持一个共产党员的本色,为取得这次抗疫工作的全面胜利作出贡献。



(上接1版)

孙锡芳当机立断,申请先予执行。法庭审查当事人提交申请后迅速出具先予执行裁定书,要求保险公司对无争议标的50万元先予赔付,以解这个特殊家庭的燃眉之急,第二天小曹家就顺利拿到了款项。“作为法官,在灾难面前应尽其所能,为群众提供一份属于法治的依靠,体现法律的刚性和温度。”孙锡芳说。

这样的故事还有很多。市公安局疫情防控指挥部成员石小春顾不上家里还有个即将中考的儿子,坚守战斗在指挥联动岗位,全力做好大数据分析研判流转,同事们喊她“拼命三娘”。绍兴市检察院第五检察部主任张芸派驻服务企业以来,深入街道社区和企业车间,主动将自己2月份的工资作为特殊党费,购买1100余只口罩、数支额温枪等无偿捐赠给企业,还会同街道发动商会力量向企业捐赠。近日,她发现一家企业因被列为“用电僵尸企业”不可动弹,立即

和相关部门沟通协调,当天企业就被移出黑名单。绍兴市司法局普法与依法治理处茅一萍立足自身工作职能,第一时间发动新冠病毒防治普法宣传,在相关平台累计发送信息320余条。同时,她也积极投身志愿者工作,多次参与所在社区和驻地社区的执勤,并帮助购置医用外科口罩200只,捐赠给社区医院。

基层工作者筑起平安防线

诸暨市次坞镇王英、何仕亚、杨光琴、许春英、郦桂琴组成的“公益五姐妹”一直是当地平安创建的先锋队。在疫情防控中,她们分别蹲守在大儒、白马新、新徐坞坞、道林山、里亭五个村庄,参与卫生整治、宣传防疫要点、排摸人员、编排防疫要点、村口值守和日夜巡防,营造浓厚的全民防控氛围,村头巷尾时时闪耀着她们的红色身影。

王英自费购买500只口罩,与杨光琴到农贸市场门口免费

向居民分发;何仕亚利用移动音响,用方言在白马新村五个自然村巡回宣传,每天步行5公里宣传疫情预防;许春英在道林山村免费为村民理发,鼓励村民正确对待疫情;郦桂琴在家里创作20多支疫情防控越剧小调,并制作成“抖音”,每天在“党员微信群”“网格员微信群”等宣传防疫知识。

“公益五姐妹”仅是绍兴基层女综治平安工作者默默奉献开展群防群治的缩影。绍兴市越城区孙端街道新河村专职网格员朱革每天2次入户随访、测量体温,持续走访全村近千户家庭。白天她上门随访,向村民分发生活物资并帮助代购应急物品,晚上则细心摸排数据,生怕漏下一人。一件黑色的棉袄被她当作防护服穿了又穿。同时,朱革还当起了村民的“心理医生”,组建多个微信群,每天在群里为村民打气,消除村民恐慌情绪。

脱我旧时裳,着我战时袍。她们是我们心中最美的人!